



小河四季

一实校中山校区 四(2)班 张荻扬

我的爷爷奶奶居住在乡村,他们家旁边的小河是我小时候的最爱。

春天,清澈见底的河面上倒映着杨柳的枝叶,显得格外美丽。这时候,我最爱做的事就是和爷爷一起去河边钓鱼了。爷爷通常会熟练地换上鱼饵,手把手教我钓鱼。爷爷告诉我,钓鱼时不要吵闹,会干扰鱼儿上钩。但是,每当钓到了鱼,河边总会响起我和爷爷开心的笑声!

夏天,小河的上方长出一片片大大 圆圆的荷叶,还会开出一朵朵美丽的荷花、长出一个个清甜饱满的莲蓬。我和小 伙伴们经常划着小木船在河里漂来漂去,时不时地采几个莲蓬吃,十分有趣。 秋天,小河旁的梧桐树上一片片梧桐叶随风飘落下来,给小河披上了一件金黄的外衣。在夕阳的映照下,河面仿佛镀上一层温暖的金光,展现出斑斓的色彩,也为我的心中增添了一抹温暖的秋色。

冬天,大雪纷纷落下,小河上结了一层厚厚的冰,我和小伙伴们喜欢一起到小河上溜冰。天气虽然寒冷,但也挡不住我们滑动的脚步。在河面上溜到飞起来的那一刻,真是开心极了!

小河的一年四季给我的童年带来了 许许多多美好的回忆,我永远也忘不

指导老师:于梦凡

小记者观影之旅

淮上实小 四(14)班 张雨泽

上周五,学校举行小记者活动,去 电影院看《功夫熊猫》。早上我刚到学校,就看见一辆辆公交车排在一边的马 路上,那可真有气势。

在第一节课快下课时,广播突然响起:"请小记者去门口集合。"在得到老师的允许后,我就立马冲了出去。很快我们就集体整队上了我一早就期待的公交车。

刚进电影院,我就闻到了爆米花味,口水都快流下来了。炎炎夏日,我们抱着爆米花,喝着冰饮开启了我们的观影之旅。

《功夫熊猫》中的主人公阿宝被选为新的神龙大侠,阿宝尽忠职守,兢兢业业当好神龙大侠,保卫一方平安。后来他遇到了一个会幻术的妖后,这个妖后吸取了灵界所有大师的法力以及招数,自不量力找阿宝决斗。阿宝最终只用了几招就轻松将她打败了。影片中的

打斗场景,让我们捧腹大笑,真是有趣极了

看了这部电影,我受益匪浅。阿宝 从不想跳出自己的舒适圈,再到跳出了 自己的舒适圈,敢于面对挑战,更上一 层楼。他在这期间作了很多思想斗争, 但是他最后还是做出了跳出舒适圈的 决定,这种精神值得我们学习。通过自 己的不懈努力和坚持,从最初并没有被 人们看好,到最终成为一名真正的功夫 高手。再想想我自己,发现我还有许多 地方可以提高。之前遇到困难的时候, 我就想着,哎呀,这可太难了,我肯定做 不了。可是,我们每个人都拥有巨大的 潜力,不试试怎么知道自己行不行?我 们要像阿宝一样,勇敢地面对挑战并充 分发挥自己的能力,经过长久的努力, 一定会取得成功。

指导老师:程方圆

我的"天使"妈妈

二实小 三(11)班 蔡佳颖

我有个美丽的妈妈,她个子中等, 体型微胖,肤白如雪,喜欢穿裙子,爱扎 一个像松鼠尾巴一样的低马尾。妈妈眉 毛弯弯的,像一勾新月;眼睛明明亮亮, 好似秋天的第一滴露水;耳朵像两个大 大的贝壳;还有两片花瓣似的红唇。

我的妈妈乐观开朗、积极向上、幽默大方、聪明果断。不过,在她身上展现得最淋漓尽致的特点还得是温柔美丽、和蔼可亲

记得有一次,我数学只考了78分。 回家的路上,我忐忑不安,心中像十五 个吊桶打水一样七上八下;又像有人在 里面打鼓,"咚咚、咚咚"响亮极了;还像 波涛中的一叶小舟,起伏不定……到家 后,可能是妈妈发现了我的不对劲,问 我:"怎么了,宝贝?""我……我……"我 不敢抬头,支支吾吾地回答"我……我 今天数学只考了78分……"说着,不争 气的眼泪像断了线的珠子一样流淌下 来。我以为妈妈肯定会狠狠地批评我一顿,可出乎意料的是,妈妈伸出手把我揽在怀里,摸了摸我的头,说:"孩子,没关系的,谁都会有考不好的时候,一次没考好并不可怕,可怕的是,你就因为这一次没考好而彻底对自己失去了信心。这次没考好,我们就分析原因,总结经验,好好复习,争取下次考试打个漂亮的翻身仗。"听了妈妈的话,我豁然开朗,嘴角又重新扬了起来,心中就像洒满了阳光,温暖极了。

还有一次,我打翻了牛奶,妈妈不 但没有生气,还帮我一起收拾,她告诉 我:"谁都有犯错的时候,犯错并不可 怕,知错能改,善莫大焉"。

母爱像潺潺的流水。假如我是一棵小草,妈妈就像春雨一样,滋润、陪伴着我;假如我是一棵花苗,妈妈就像大树一样,为我挡风遮雨;假如我是一名士兵,妈妈就像坚固的盾牌,保护、支持着我;假如我是一朵白云,妈妈就像蓝天一样,和我形影不离……

这就是我的妈妈,她就像一颗星星,在黑暗的夜晚指引我前行;她还像一个天使,仿佛有她的地方就是天堂……我爱我的"天使"妈妈!

. 妈妈: 指导老师:邢蓉

"双面派"弟弟

慕远学校 三(7)班 李锦宸

我的弟弟是个"双面派",他在外面是一个样,家里是另一个样,简直判若两人。如果你不相信,就跟着我去认识认识他吧!

"正派"弟弟

在外人眼中,我的弟弟超级可爱, 超级有礼貌,他的表现经常收获一大 堆赞扬。这时的他就是大家眼中的乖 宝宝:让他跳舞,他就跳舞;让他背诗, 他就背诗,总是落落大方,毫不扭捏。 最关键的是,他还十分热心。有一回, 他和小伙伴们在小区玩,一个小朋友 他和小伙伴们在小区玩,一个小朋友 那个小朋友拉起来,还拍了拍他的肩 膀,轻声安慰:"别怕,别怕,我会陪着 你回家换衣服的,我知道你不是故意 的。"弟弟边说边伸出肉肉的小手,牵 着小朋友回家去。他一本正经、天真可 爱的样子,怎能不让人喜爱呢?

"反派"弟弟

在我的眼里,他是一个"小破坏之王"。他只要一进家门,就好像换了一个人似的,径直冲向我的房间,翻出我的玩具,拿出我耗尽几个小时拼好的玩具坦克。尽管我千叮咛万嘱咐,可他还是一块块地拆下来。我每每火冒三丈,真想给他一顿"爱的教育。"

对于我的智能学习机,弟弟总是好奇心爆棚。当我在用学习机进行英语对话时,他就会探着小脑袋问:"哥哥,和你说话的外国小孩是在这个小盒子里吗?你能让他出来给我看看吗?"我哑然失笑,逗弄他:"好呀,等你听话的时候,我就让他出来陪你玩。"

可是"破坏王"弟弟并没等到他听话的那一天。这不,他趁我不在家就鼓弄起我的学习机,幸好发现的及时,才没有给它大卸八块。

"咚咚咚……"一阵敲门声传来, "哥哥……"不好!"双面派"弟弟又来 了,不知道这一回他又要耍什么厉害 的花招?

什刹海游记

慕远学校 二(8)班 刘露泽

每个人的心中都有一片属于自己 的净土,而我,找到了我的净土——什 刹海。

阳光正好,微风不燥。这个夏天,我和家人来到了北京的什刹海。当我们走近湖边,眼前的景色让我几乎忘了呼吸。游客络绎不绝,大家都急切地想要体验这里的美景。我看到一些家庭正在排队租船,孩子们兴奋地指着湖中的小鸭子,大人们则拿着相机,捕捉这美好的瞬间。

什刹海的湖水在阳光的照耀下波 光粼粼,就像镶嵌在城市中的一块蓝 宝石。湖中的荷花在夏日的阳光下,一 朵朵绽放,如同少女的红颜。我看到妈 妈被这美景吸引,拿出手机连拍了好 几张。爸爸则笑着说:"这里真的好美, 好像回到了小时候。"

我们也租了一艘小船,在湖中划行。水波荡漾,我仿佛听到了鸟儿们的歌声。途中,我们还遇到了一些正在钓鱼的大叔,他们手里拿着竿,耐心地等待着鱼儿上钩。就在我们即将结束这次划船之旅时,同行的一艘船上的叔叔的手机掉落进了水里!幸好,船夫大叔帮忙捞了起来。我笑着说:"这真是一个小小的插曲,但也成了我们旅行的一部分。"

回首这次什刹海之行,我不仅被 它的美景所吸引,更被与家人共度的 时光所感动。每一次的旅行,都是一次 心灵的洗礼,让我更加珍惜与家人在 一起的每一刻。

指导老师:马莹

难忘的足球比赛

慕远学校 三(4)班 许翌晨

我们学校是一所足球特色学校, 足球氛围浓厚,经常举办足球比赛。让 我印象最深刻的是跟京师实验学校踢 的那一场比赛。

那天,当我们自信满满地来到足球场,看到对手都是高年级的同学后,都担心会输掉比赛。这时,老师对我们说:"不用担心,在球场上可以锻炼你们,就算输了也没有关系,你们只要尽力就可以了!"听了老师的话,我们重拾信心,然后勇敢地迈进球场,和他们开始了比赛。

由于对手个子高,身体强壮,所以 很快就被他们连续进了三球,这让我 们灰心丧气,无精打采,丧失了继续比 赛的斗志,像一个个泄了气的足球。突然,听到场边同学们的加油和呐喊声,我们又想起了老师的话,重新恢复了斗志,像一群凶猛的狼,继续奋力地拼抢,不停地互相传导,利用灵活的优势,相互配合,终于在比赛结束前攻进了一球。

比赛输了,在回去的路上,老师告诉我们:"特意安排这一场'势均力敌'的比赛是为了让我们了解自己的短板,在往后的练习中能够努力训练,不放松,努力成为一个更全面的足球小将。"

这真是一场难忘的足球比赛,一 场收获满满的足球比赛!





金融启蒙小课程 我是"小小银行家"

——秀水实验小记者走进徽商银行蚌埠分行



6月26日下午,蚌埠市秀水实验学校60多名小记者走进徽商银行蚌埠分行,开展"小小银行家"活动。徽行工作人员给小记者们讲解人民币小知识、如何辨别真假币识别,普及金融知识。

活动中,银行的工作人员为小记者们详细介绍了人民币背面的风景。从雄伟壮丽的泰山到宁静秀美的桂林山水,每一处风景都承载着祖国的大好河山和丰富的文化内涵。人民币背面的图案不仅仅是美丽的装饰,更是国家形象和地域特色的生动展现。小记者们听得津津有味,不时地认真记录。

整个过程中,小记者们积极思考,踊跃发言,展现出了对人民币知识的兴趣。

在人民币防伪小知识的学习环节,工作人员通过生动的演示和细致的讲解,让小记者们对人民币的防伪特征有了更深入的了解。从光彩光变面额数字的神奇变化,到光变镂空开

窗安全线的独特设计;从清晰逼真的水印,到精巧的胶印对印图案,每一个防伪细节都像是一道守护人民币安全的防线。小记者们瞪大了眼睛,生怕错过任何一个关键信息,还积极提问,与工作人员互动交流。

最令人期待的是"我是点钞小能 手"环节。小记者们在银行工作人员 的专业指导下,学习了正确的点钞手 法和技巧。有的小记者手法娴熟,速 度惊人;有的小记者虽然稍显生疏, 但态度认真,一丝不苟。在比赛过程 中,小记者们不仅展现出了较强的动 手能力,更体现出了勇于挑战自我的 精神。工作人员通过寓教于乐的方 式,将金融知识传递给小朋友。

"小小银行家"活动,不仅让小记者对银行有了体验感,对基础金融知识有了获得感,更进一步树立了儿童正确的金钱观和消费观,增强了金融安全意识。

(尹雅淳/图 胡赪赪/文)

倾听"好人"事迹 感受楷模力量



讴歌身边好人,传承道德力量, 为激励少先队员们积极参与到志愿 服务中来,6月26日,蚌埠市新元实验 小学的小队员们来到蚌埠交投出租 汽车有限公司,走近"中国好人"刘邦 景,向身边的榜样致敬!

活动现场,刘邦景用浅显易懂、生动活泼的语言,分享他作为一名出租车司机,一名基层工作者,为百姓服务的点滴故事。队员们认真地聆听刘邦景的讲述,真切地感受到志愿者

是社会的温暖使者,是无私奉献的典范。他们用实际行动诠释着雷锋精神,为需要帮助的人们点亮希望之光。

本次活动,让少先队员们收获满满,明白了即使是平凡之躯,也能热血滚烫。队员们会继续传承中华文化中乐善好施的道德精髓,以实际行动学习和践行雷锋精神,争做新时代好队员。

(杨婕 文/图)

